КУЛЬТУРА СЕМЕЙНОГО ДОСУГА

От длительного отдыха в режиме "ничего не нужно делать" человек, а тем более ребенок, быстро устает. Чтобы дети не заполняли свое свободное время бесцельным пребыванием возле экранов телевизора или телефона, а также непонятными занятиями в Интернете, важно вместе спланировать эти майские праздники! Первая часть выходных у воспитанников подготовительной группы (воспитатели Болотова Е.А., Бандурко Л.А.) прошла интересно и разнообразно! Главное для детей - это совместное времяпрепровождение с родителями! С началом тепла начали работать парки отдыха, карусели и аттракционы, ни один ребенок не откажется от такого отдыха. Так же воспитанники со своими семьями устраивали велосипедную прогулку всей семьей.. На открытом воздухе весело вместе поиграли в мяч, догонялки, а есть такие родители, которые обладают навыками рыболовства! Наши ребята провели с пользой эти дни в кругу близких и зарядиться положительными эмоциями!









